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 ضرب دو عدد صحیح هم علامت،مثبت می شود. (ب
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 هر یک از جمله های زیر را با یک عدد یا کلمه ی مناسب کامل کنید. 2

 ..... است.............الف( جمع هر عدد با قرینه اش برابر ....

 ................ کوچکتر است. صحیح   صفر از هر عدد (ب

 ... متغیر می گویند.................ضریب عددی و به ..... ................به ......... 7m-( در جمله ی ج

چند ضلعی  مساوی است،با هم یشان زاویه هاو   همه ی ضلع ها به چند ضلعی هایی که  (د

 گفته می شود..... ....................
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

 عدد( به صورت جبری کدام گزینه است؟عبارت کلامی )هشت واحد کمتر از پنج برابر یک -1

 x5+8د(          x5-8ج(          x5-8ب(           x8-5الف(

 کدام تبدیل در هر شرایطی اندازه و جهت شکل را تغییر نمی دهد؟ -2 

 الف(تقارن           ب(تقارن مرکزی          ج(دوران               د(انتقال

 نقطه وجود داشته باشد،چند نیم خط به وجود می آید؟ 5اگر روی خطی -3

 12د(                  10ج(                   6ب(                  5الف(

 کدام گزینه است؟به صورت جبری محیط مستطیل -4

 nmد(                 mnج(          + n 2 m 2ب(                   m+nالف(
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 متر است.اگر به فاصله یک متر از ضلع های باغچه  3متر و عرض  7باغچه ای به شکل مستطیل  به طول  4

 دور تا دور آن را نرده بکشیم ،چند متر نرده احتیاج داریم؟)با راهبرد رسم شکل(
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کمترین مقدار باشد)با راهبرد  و حاصل جمع آنها 20دو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل ضرب آنها 

 الگوسازی(
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  برای حرکت های روبرو یک جمع بنویسید. 6
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 5/1 [+17÷(-17)]×[-4 +30] =                                          حاصل عبارات مقابل را بدست آورید.

 چند درجه است؟ خرم آبادباشد.دمای  گرمتردرجه  5خرم آباد و  درجه زیرصفر 3 ازنا   دمای هوایاگر  8

 

1 

 4و8و12و16.........و                     ام الگوی عددی روبرو رابنویسید.                          nالف(جمله  9

                      .ب( جمله بیستم الگو را بدست آورید
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                                                           =2m+5(+7m(3 عبارت جبری زیر را ساده کنید. 10
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 2 b+a                                                         1=        (a=4و  b=5)               زیر را به ازای اعداد داده شده بدست آورید عبارت مقدار عددی 11

 

 معادله زیر را حل کنید. 12

12                    2 x =10 =8-x4  
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متر باقی مانده است. برای هر  1 و دست کت و شلوار دوخته شده 13،متری  40ی از یک توپ پارچه  13

 )حل معادله الزامی نیست(رفته است؟دست کت و شلوار چند متر پارچه به کار 

 

75/0 

..............  .نیم خط نام ببریدیک ب(  ............الف( یک پاره خط نام ببرید :ابلبا توجه به شکل مق 14  
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 د.اندازه ی زاویه های خواسته شده را در شکل مقابل بدست آوری  16
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 با توجه به شکل: 17

 است؟ Aالف:کدام شکل قرینه شکل 

 است؟ Aب(کدام شکل دوران یافته شکل 
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